

★信息快车

(12月28日)

藤县

12月25日,广西壮族自治区藤县检察院开展妇女儿童权益保护主题法治宣传活动。活动现场,检察干警向群众介绍妇女儿童权益保护相关法律知识,解答群众提出的涉及反家暴、女性职场权益保护、未成年人权益保护等问题,引导妇女群众通过法律途径解决问题,维护权益。

(黄丽华 易泽茜)

靖安

12月24日,江西省靖安县检察院干警在街心花园开展“拒绝高利诱惑 远离非法集资”主题宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传资料、现场答疑等形式,向群众讲解非法集资的常见手段、防范方法,告诫群众切勿相信“高回报”投资,谨慎投资、理性理财,守好自己的“钱袋子”。

(易华清)

十堰郧阳

近日,湖北省十堰市郧阳区检察院组织干警召开警示教育大会。会议通报了关于违规吃喝、酒驾等案例,组织集中学习《中国共产党纪律处分条例》等党纪法规,教育引导党员干部以案为戒,警钟长鸣。

(吴安学)

潮州潮安

广东省潮州市潮安区检察院干警近日走进潮安区颜锡祺职业技术学校开展法治宣传活动。检察干警通过互动问答等形式,向学生讲解预防校园欺凌的对策、遭遇校园欺凌的正确处理方法,引导学生增强自我保护意识,学会用法律武器保护自己。

(吴丹璇 刘赛燕)

凤阳

安徽省凤阳县检察院近日开展行政检察宣传活动。活动中,检察干警向快递员、外卖骑手等新业态劳动者讲解劳动关系中的法律问题,宣传行政检察和支持起诉职能,解答薪资发放、社保缴纳、工伤认定等方面的法律问题,引导从业人员学法懂法,依法维护自身权益。

(吴长忠)

平遥

近日,山西省平遥县检察院检察官深入平遥宏强铸造有限公司等包联企业实地走访。其间,检察官向企业负责人介绍“检察护企”专项行动开展情况及成效,交流讨论企业在发展中遇到的困难和法律问题,并提供法律咨询,以实际行动助力企业发展。

(鹿瑞波)

宝鸡金台

近日,陕西省宝鸡市金台区检察院与该区人民法院就如何提高刑事案件办理质效召开联席会议。会上,两单位分别结合办案实践,围绕速裁程序适用、认罪认罚案件量刑建议调整、检察官依法履职保障等问题进行交流,并针对在办案件,从证据采信、案件定性等方面展开讨论,形成共识。

(冯婷 牛静)

天柱

近日,贵州省天柱县检察院检察官以法治副校长的身份走进天柱县中等职业学校,开展预防未成年人犯罪法治教育活动。活动中,检察官结合案例,深入剖析未成年人犯罪的成因,引导学生树立正确的价值观,学法守法,远离犯罪。

(杨春爱 杨建松)

临洮

近日,甘肃省临洮县检察院召开青年干警座谈会。会上,青年干警结合自身工作实际,畅谈工作体会、成长感悟,并围绕业务提升、团队协作等方面建言献策。该院领导鼓励青年干警坚定理想信念,练就过硬本领,为检察事业高质量发展贡献青春力量。

(张强华)

大城

河北省大城县检察院检察官近日联合县委政法委工作人员走进辖区旺村镇南楼堤村开展法治宣传活动。活动中,宣传组通过提供法律咨询、发放宣传资料等形式,向群众讲解防范电信网络诈骗、未成年人保护等方面的法律知识,并针对群众的法律需求和普遍关心的热点问题答疑解惑,引导群众解决问题用法、化解矛盾靠法。

(陈楠)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)